

一、数字货币火了，就是传销吗

1、数字货币火了和传销有一定的关系，但是数字货币不是传销，有一些传销项目只是打着数字货币的幌子进行传销活动罢了。今年的数字货币市场确实吸引了很多资金盘，传销进入，在一定程度上助推了数字货币市场的泡沫。

2、年后，整个数字货币市场进行了大力度的调整，行业突变，区块链项目破发潮加速到来，传销项目不断圈钱跑路，行业洗盘在所难免，但一些靠谱的项目还是不错的，例如维基链和量子链。

二、问一下DHC数字货币是怎么真的假的

圈钱的东西，不要做，这种币打着虚拟货币的名头来搞传销的东西，现在遍地都是，很多的，千万别上当。

三、微信朋友圈的数字货币可靠吗

骗局，传销数字货币的“交易行情”基本由特定机构控制，早期为吸引投资人投资，可能会将货币价格炒得很高，一旦时机成熟，就集中进行抛售，价格一落千丈，投资者最后血本无归。

数字货币传销一般具有三大特点：

1、是有实在的产品——数字货币，而且被包装得很高级。

2、是参加者可以获得拉人头奖励，奖品是数字货币本身。

3、是数字货币会随着参与骗局的人增加而升值，在数字货币升值周期，参与者可获得数字货币的数量也会增长，参与者包括最底层参与者也会获利，但是进入贬值周期，底层参与者往往损失巨大。

四、5000亿数字货币存款业务是真的吗

数字货币不一定是真的，因为数字货币属于虚拟货币，在这样的情况下，很难保证其真实性。因此，尽量不要接触数字货币，不懂的情况下很容易被骗

五、帮网友代购香港数字货币买涨买跌是骗局吗

1、是骗局2、因为数字货币买卖涉及到巨大的风险，其中涉及的市场波动、政策风险等因素都可能导致投资者的资金损失，而带购香港数字货币买涨买跌的行为本身是违法的，涉及到非法集资、诈骗等行为。

爆出的许多案例也说明了这种行为的危害性。

3、建议不要参与任何非法的投资活动，秉持理智、审慎的态度处理自己的资金，并选择正规、合法的投资渠道进行投资。

同时，应该密切关注数字货币领域的相关政策变化，并从多个渠道获取有关数字货币买卖的经验和知识。